

Калейдоскоп образовательных событий культурной направленности. Торжественные линейки по итогам 2022-2023 учебного года.

15 мая в Аничковом дворце состоялся Региональный конкурс исследовательских работ юных генеалогов «Родословные петербургских школьников в истории России и города».



Конкурс способствует повышению интереса к истории Отечества, Санкт-Петербурга через изучение генеалогии семей петербуржцев, биографий выдающихся личностей прошлого и современности, а также воспитывает чувство ответственности за сохранение семейных ценностей.

В конкурсе приняли участие 16 представителей 8 районов города и историко-краеведческого клуба «Петрополь» Санкт-Петербургского городского Дворца творчества юных. Защита исследовательских работ проходила на двух секциях, сформированных согласно возрасту учащихся.

Учащийся 7б класса, член РДДМ «Движение первых» Трофименко Яков (руководитель Павленко М.Г.) достойно представил наш лицей и стал призёром конкурса



2в класс (классный руководитель Маркова О.А.) 23 мая посетил этнографический парк деревянного зодчества Северо-Запада России «Усадьба «Богословка»

На территории Усадьбы представлены реконструкции старинных построек, отражающие традиционный быт и культуру северной части

России. Реконструкции, выполненные по подлинным чертежам и обмерам именитых архитекторов и реставраторов, создают достоверную картину русского погоста 17–19 веков. На экскурсии ребята получили этнографически точные знания о жизни, быте и традициях крестьян Русского Севера и о ее архитектуре.



24 мая в преддверии Дня города в 41 кинотеатре прошла киноакция «Петербург, я люблю тебя!». В ней приняли участие более 67 тысяч петербургских школьников. Ребята в возрасте от 7 до 14 лет получили приглашения на показ мультфильма «Коты Эрмитажа», исторической картины «Пётр I: последний царь и первый император», а также фильма «Музыкальная одиссея в Петербурге».

«Коты Эрмитажа» Василия Ровенского — веселая семейная анимация, вдохновленная реальной историей о службе эрмитажных котов. Персонажей озвучивают популярные артисты: Роман Курцын, Полина Гагарина, Павел Прилучный и другие. Мультфильм был показан во всех кинотеатрах-участниках акции, включая крупные сети «Мираж», «КАРО» и «Формула кино».

Ребята постарше увидели кинофильм Андрея Кравчука «Пётр I: последний царь и первый император». Создатели картины постарались ответить на вопросы о том, как занять престол, когда ты — четырнадцатый ребенок в семье, как отвоевать выход к морю, когда в стране нет профессиональной армии и флота, а также как за несколько десятилетий вывести страну в мировые лидеры. Показы прошли в 39 кинотеатрах.

В акции приняли участие 2в, 2г, 6б, 6в классы.



В России есть единственное место, где можно за один день проникнуться «золотым веком» русской литературы и окунуться в мир «серебряного века»: увидеть написанные рукой Пушкина строки «Евгения Онегина», «маскарадную» книгу Лермонтова, сапоги работы графа Толстого, стол, на котором Есенин написал предсмертное стихотворение.



Это воспетый Блоком Пушкинский дом на стрелке Васильевского острова. Его имя - «понятный и знакомый звук» для всех знатоков русской литературы. История Пушкинского Дома началась в 1899-м, когда по случаю круглой даты - 100 лет со дня рождения поэта - открылась посвященная ему выставка. Президент Императорской Академии наук великий князь Константин Константинович

предложил установить ему памятник. В итоге поступили дальновиднее: на основе экспонатов выставки решили открыть «Дом имени Пушкина», где хранились бы книги и личные вещи русских литераторов XIX века. Пушкинский дом был основан 15 декабря 1905 года, когда специальная комиссия утвердила положение о его открытии. В 1930-м Пушкинский дом стал академическим институтом русской литературы (ИРЛИ).

Именно это уникальное место посетили ребята из **6а класса** (классный руководитель Шушунова Н.Ф.)



24 мая для учащихся начальной школы сводный театральный коллектив 5-х классов (руководитель Затонская И.С.) представил свой замечательный спектакль «Сказка о потерянном времени», который восторженно был встречен юными зрителями.



«Сказка о потерянном времени» - произведение Евгения Шварца, которое интересно ребятам младшего школьного возраста уже долгие годы. В нем показана история нескольких нерадивых учеников и учениц. Они попали в переделку из-за собственной лени и пустым занятиям. Смогут ли ребята вернуть упущенное попусту время, кто будет им препятствовать, найдутся ли у них помощники?

25 мая **1в класс** (классный руководитель Троянова Е.В.) совершили сказочное путешествие с Котом Учёным по Екатерининскому парку города Пушкин.

Екатерининский парк состоит из двух частей: регулярного Старого сада и пейзажного «английского сада». При императрице Елизавете Петровне, когда Царское Село превращалось в пышную загородную резиденцию, сад был расширен, перепланирован и украшен мраморной скульптурой.

К концу XVIII века интерес к регулярному парку исчезает, и в 1770-е годы к югу от Старого парка начинается формирование пейзажного или, так называемого, Английского сада. Он был создан по образцам английских ландшафтных парков. К южному корпусу Екатерининского дворца примыкает ансамбль, созданный архитектором Камероном. В архитектурный ансамбль Ч. Камерона входит ряд построек различного назначения, объединенных общим художественным решением: Камеронова галерея, Холодные бани с Агатовыми комнатами, Висячим и Цветным садиками и Пандус. В годы Второй мировой войны ансамблю был нанесен огромный ущерб. В 1948 году он был вновь открыт для посетителей.



Наступило время подведения итогов 2022-2023 учебного года. 15 мая итоги подведены среди 5-6 классов. Лучшие классы и самые активные участники награждены по итогам спортивных соревнований, волонтерских акций и творческих конкурсов. Кубок вручен победителю конкурса «Самый

спортивный класс». Им стал **5г класс** (классный руководитель Затонская И.С.)

24 мая в торжественной линейке приняли участие 7-8 и 10-е классы. На линейке чествовали победителей и призёров районного этапа Всероссийской олимпиады школьников, лучших старост и физоргов, активистов Российского движения детей и молодёжи, победителей волонтерских акций. Самым спортивным среди 7-9 классов признан **7в класс** (классный руководитель Амелехина И.Ю.), среди 10-11 классов – **10а класс** (классный руководитель Величутин Д.А.)

25 мая в начальной школе прошли итоговые линейки для 1-3 классов. Учащихся наградили за активное участие в мероприятиях лицея, отличные успехи в учении, участие во Всероссийской программе «Орлята России», вклад в развитие отряда юных инспекторов движения «Экипаж» и грамоты за районную конференцию «Интеллект +»

